
Виконавчим комітетом Уманської міської ради 
щомісячно проводиться День керівника за участі 
підприємств, установ, організацій різних форм влас-
ності. Так, 26 травня на черговому засіданні, подя-
ками міського голови Ірини Плетньової за значний 
внесок у розвиток аграрної освіти, активну наукову 
діяльність, досягнуті успіхи та з нагоди Дня науки 
було нагороджено науковців Уманського національ-
ного університету садівництва:

Ірину Діордієву – кандидата сільськогосподар-
ських наук, старшого викладача кафедри генетики, 
селекції рослин та біотехнології;

Івана Жиляка – кандидата хімічних наук, до-
цента кафедри біології;

Віталія Любича – доктора сільськогосподарсь-
ких наук, професора кафедри технології зберігання 
і переробки зерна;

Олену Прокопчук – кандидата економічних 
наук, завідувача кафедри фінансів, банківської 
справи та страхування;

Олену Саковську – кандидата економічних 
наук, доцента кафедри туризму та готельно-ресто-
ранної справи;

Володимира Шлапака – доктора сільськогоспо-
дарських наук, завідува-
ча кафедри лісового го-
сподарства.

Щиро вітаємо ко-
лег і зичимо негасну-
чого натхнення на 
нові наукові сподвиж-
ницькі досягнення та 
відкриття!

А також із 70-річч-
ним ювілеєм вітаємо кандидата педагогічних 
наук, доцента, Голову Федерації настільного 
тенісу Черкаської області, завідувача кафедри 
фізичного виховання і психолого-педагогічних 
дисциплін, тренера-викладача з настільного 
тенісу та просто щиру і гарну людину Івана 
Чорнобаба.

Зичимо Вам і надалі сміливо тримати курс 
на благополуччя й успіх, використовуючи всі 
можливості для втілення мрій!

 15-й день вишиванки, малий 
ювілей ідентичності молодої дер-

жави, Уманський національний 
університет садівництва свят-

кував усім колективом, разом зі 
всією Україною та світом. 

День 20 травня у навчальному 
закладі розпочався зі зворушли-
вої української пісні у виконанні 
талановитої студентської молоді 
та флешмобу у вишитих сукнях 
і сорочках, що надихнув усіх на 
надзвичайно продуктивний день. 
Окремо для університетського 
загалу було презентовано фото-
виставку «Пульс сучасності» та 
майстер-клас з образотворчого 
мистецтва, під час якого бажаючі 
працювали над прописом маків, 
що в українського народу є сим-
волічним захистом від злих сил, 
а ще – несуть у собі жіночу силу 
чистоти та вроди.

І вкотре у цей травневий день 
університетське містечко, мов 
яскрава квіткова галявина, май-
оріло барвами вишиванок і світ-
лом усмішок натхнення.
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Понад півсторіччя остання субота червня – особлива дата в календарі всіх, 
хто був студентами 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45 і більше років тому. Дорослі 
юнаки та юнки поспішають в Умань, до рідного студмістечка, аби зустріти-
ся з людьми, чиї очі, як і в них, палають вогнем юності, що проходила поблизу 
парку «Софіївка»; чиї серця б’ються в унісон, коли входиш до таких знайомих 
корпусів й аудиторій; чия скарбничка літопису життя сповнена миттєво-
стей навчання в Умані, у тепер уже університеті садівництва.

Шановні випускники! Ми раді вітати вас тут, у колишньому інституті, 
академії, де знаходиться постійно діючий портал у ваш професійний і жит-
тєвий старт. Ми постійно працюємо над вдосконаленням, йдемо в ногу з 
освітніми тенденціями, але свято бережемо століттями накочені тради-
ції і ту атмосферу, що з року в рік, знову і знову, повертає вас у часи світлої 
юності. Ми пишаємося кожним з вас, вашими великими і малими перемогами 
й успіхами, і водночас потребуємо вашої мудрої поради та підтримки.

Нині, у черговий момент дружньої зустрічі, зичу вам усім щастя та щи-
рої людської радості, задоволення та значних досягнень у професії, добра та 
мудрості на життєвому шляху! Хай прихильною буде доля, здійснюються усі 
мрії і незмінною буде любов до своєї рідної Alma mater!

РЕКТОР
 ОЛЕНА НЕПОЧАТЕНКО

ДЕНЬ ВИШИВАНКИ В УМАНСЬКОМУ НУС

Шановні випускники! Шановні випускники! 

02 червня в Уманському націо-
нальному університеті садівництва 
зібралися організатори та співор-
ганізатори і безпосередні учасники 
проєкту «Ukraine – Norway» Project 
«Перепідготовка і соціальна адап-
тація військовослужбовців і членів 
їх сімей в Україні» з нагоди випуску 
слухачів трьохмісячного курсу за 
спеціальністю «Організація власно-
го бізнесу в садівництві та овочів-
ництві».

Олена Непочатенко, ректор 
Уманського НУС, розпочавши це-
ремонію вручення дипломів ви-
пускникам, привітала присутніх і 
висловила гордість за навчальний 
заклад, який було включено до пе-
реліку учасників проекту, адже «… 

навчання і надання професій роди-
нам учасників війни є надважли-
вим, життєво необхідним для со-
ціалізації людей таких категорій».

Підполковник Бойє Гардер Ліл-
леруд, аташе з питань проєкту, 
звернувся з вдячністю до всіх, хто 
мав можливість працювати та на-
вчатися у даній програмі. «Високий 
рівень успішності, який виявляють 
учасники таких проектів, допома-
гає програмі існувати в державі з 
2003 року. Такі навчальні проєкти 
є важливим внеском на шляху краї-
ни до успіху», – зазначив доповідач.

Координатор проєкту «Ukraine 
– Norway» Ольга Філіна у звернен-
ні до випускників висловила надію 
на успішну історію їх становлення у 

професійній сфері.
Подякував організаторам й 

учасникам проєкту голова громад-
ської організації «Спілка учасників 
АТО Жашківщини» Василь Якимен-
ко, який наголосив на необхідності 
отримання професійних знань і 
впевненості у майбутньому сьогод-
нішнім випускникам.

Окремо зі словами вдячності до 
всіх причетних до проекту «Норве-
гія – Україна» звернулася випуск-
ниця Оксана Слонська: «Ми вдячні 
педагогам за всі ті знання, якими ви 
ділилися з нами, а організаторам 
проєкту – за можливість знову 
влитися у студентське життя».

Зичимо випускникам успіхів і 
всіляких гараздів!

ВИПУСК СЛУХАЧІВ ПРОЄКТУ «UKRAINE – NORWAY»

10-11 червня в Уманському національному 
університеті садівництва відбувся круглий стіл «Ве-
теран. Освіта. AGROSTART-UP». Ініціатором зустрічі 
виступило Міністерство у справах ветеранів України, 
учасниками – Міністерство освіти і науки України, 
Міністерство економіки України, Міністерство аграр-
ної політики та продовольства України та Державна 
служба зайнятості України.

Пріоритетними питаннями круглого столу було 
оголошено обговорення актуальних аспектів ство-
рення комфортного освітнього середовища для вете-
ранів війни та членів їх сімей, членів сімей загиблих 
(померлих) таких осіб і підтримки їх підприємниць-
ких ініціатив в агропромисловому комплексі на рівні 
держави та регіону.

Зустріч прикрасила і ще раз нагадала присутнім 
про те, що війна триває, виставка світлин відомого 
для уманського загалу керівника творчого соціаль-
ного фотопроєкту «Незламні» Семена Сапаєва. Яс-
краві фотопортрети вразили гостей заходу своєю 
силою та прихованим болем, адже очі жінок, які пе-
режили найбільше горе в світі, вказують глядачам: 
«Тримаймося завжди, донесемо сучасникам і наступ-
ному поколінню – це не суха історія, треба любити і 
дбати про ближнього уже сьогодні! Час настав!».

По закінченню офіційної частини зібрання, учас-
ники круглого столу мали змогу ознайомитися з на-
вчально-практичними ділянками Уманського НУС.

«ВЕТЕРАН. ОСВІТА. 
AGROSTART-UP»



«Ґрунтовність підходів та інноваційність по-
глядів» – таким є девіз колективу Уманського НУС у 
науковій сфері.

27–28 травня викладачами кафедри туризму та 
готельно-ресторанної справи було організовано та 
проведено Міжнародну науково-практичну конфе-
ренцію «Теорія, практика та інновації розвитку ту-
ристичної і готельно-ресторанної індустрії», у якій 
взяли участь науковці близько 20 закладів вищої 
освіти України та закордону.

У рамках договору співпраці між кафедрою 
фінансів, банківської справи та страхування Умансь-
кого національного університету садівництва, кафе-
дрою економіки, підприємства, обліку і аудиту ННІ 
економіки і права ЧНУ ім. Б. Хмельницького та ка-
федри економіки та фінансів Херсонського держав-
ного аграрно-економічного університету відбулася 
ІІ Всеукраїнська науково-практична Інтернет-кон-
ференція «Розвиток фінансово-кредитних систем: 
виклики сьогодення». 

Упродовж 7–9 червня, за запрошенням Націо-
нального банку України, викладачі кафедри фінан-
сів, банківської справи та страхування Уманського 
національного університету садівництва долучили-

ся до 3-денного онлайн-лекторію за участі зіркових 
спікерів в рамках щорічної дослідницької конферен-
ції «Інструменти економічної політики у світі не-
впинних змін», що проходила на онлайн-платформі 
Zoom англійською мовою.

27–28 травня в відбулася VII міжнародна науко-
во-практична конференція «Інноваційні технології 
вирощування, зберігання та переробки продукції 
садівництва та рослинництва», до участів в якій до-
лучилося понад 50 науковців і практиків з України 
та зарубіжних країн.

6 травня на кафедрі туризму та готельно-ресто-
ранної справи пройшла підсумкова науково-прак-
тична конференція Всеукраїнського студентського 
конкурсу «Туристичні перлини України», у якій, за 
результатами онлайн-диспуту, призові місця вибо-
роли студентки Уманського НУС Катерина Сереверт-
на – диплом ІІ ступеня, Яна Чумак і Марія Вербецька 
– диплом ІІІ ступеня.

25 травня відбувся дискусійний клуб «Сучас-

ні тенденції розвитку туристичного 
ринку: регіональний аспект» в рамках 
якого студенти спеціальності 242 Ту-
ризм ділились результатами власних 
досліджень.

Владислав Танцюра, студент 11м-
ім групи кафедри агроінженерії, у ІІ 
турі Всеукраїнського конкурсу сту-

дентських наукових робіт за спеціальні-
стю «Агроінженерія», який відбувся у Національно-
му університеті біоресурсів і природокористування 
України, виборов ІІ переможне місце. 

Студенти спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа та страхування» взяли участь у бізнес-зма-
ганні VІIІ Всеукраїнського бізнес-турніру «Стратегія 
фірми-2021», ставши півфіналістами у студентсь-
кій лізі й успішно пройшовши курс інтерактивного 
підприємництва за допомогою бізнес-симулято-
ра VIAL+, а куратор групи Світлана Власюк, взяла 
участь у лізі наставників й отримала сертифікат тре-
нера у середовищі бізнес-симуляції VIAL+.
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22 травня, на 85-му 
році життя, відійшов у 
вічність Володимир 
Михайлович Найчен-
ко, доктор сільсько-
господарських наук, 
професор, академік АН Вищої школи 
України та Міжнародної академії хо-
лоду, талановитий педагог, відомий 
вчений.

Світла пам'ять про фахівця своєї 
справи, надійного порадника і до-
брого колеги назавжди залишиться 
в наших серцях.

26 травня збірна команда Уман-
ського національного університету 
садівництва взяла участь у легкоат-
летичному забігу Чемпіонату міста 
Умані. У змаганнях брали участь 
спортсмени закладів вищої освіти, 
коледжів, училищ, спортивної школи 
міста Умані. І в дистанційному відріз-
ку 800 метрів Данило Тарасовський, 
студент 24-ас групи, посів почесне ІІ 
місце. 

28 травня в рамках підтримки 
міста-побратима Гнєзно, що є учас-
никами змагань «Велосипедна сто-
лиця Польщі», студенти Уманського 
НУС взяли участь у велопробігу, що 
був організований Уманською місь-
кою радою та відбувся на території 
Національного дендрологічного пар-
ку «Софіївка».

У XVI літній Універсіаді, що прохо-
дила в м. Хмельницькому з 06 по 13 
червня, студенти університету за-
рекомендували себе як самодостат-
ні та перспективні спортсмени. Так, 
студентка 21 мб-м групи Валентина 
Мельник зайняла 6 місце у ваговій 
категорії 55 кг; Денис Мардар, сту-
дент 31-гр групи, посів 8 місце у ва-
говій категорії 67 кг; Роман Маніта, 
студент 11 м-с групи, посів 5 місце у 
ваговій категорії 89 кг. Вітаємо важ-
коатлетів з перемогами і бажаємо 
успіхів у навчанні та на спортивній 
ниві. І пам’ятаймо: фізичні вправи 
можуть замінити безліч ліків, але 
жодні ліки в світі не можуть замінити 
фізичні вправи!

Студлідерський актив Уманського національного 
університету садівництва долучився до ХХІІ Зльоту сту-
дентських лідерів аграрної освіти, що цьогоріч проходив в 
онлайн-режимі на платформі Zoom на базі Сумського націо-
нального аграрного університету.

Учасниками масштабного всеукраїнського дійства ста-
ли: Оксана Беденко, факультет плодоовочівництва, екології 
та захисту рослин, очільниця Ради студентського самовря-
дування; Дмитро Шкапенко, факультет плодоовочівництва, 
екології та захисту рослин; Альона Яковишина, інженер-
но-технологічний факультет; Анастасія Почеренюк, факуль-
тет лісового і садово-паркового господарства; Микола Куче-
рявий, факультет лісового і садово-паркового господарства; 
Сніжана Олійник, факультет лісового і садово-паркового 
господарства; В’ячеслав Сивак, факультет лісового і садо-
во-паркового господарства; Маргарита Мельник, факультет 
лісового і садово-паркового господарства; Анна Дяченко, 
факультет агрономії; Світлана Середа, факультет менед-
жменту; Роман Земляков, факультет менеджменту; Наталія 
Сьомко, факультет економіки і підприємництва.

Під час зльоту працювали дискусійні клуби за такими на-
уковими напрямами:

1 панель: «Сучасні моделі сільського господарства»;
2 панель: «Точне землеробство та цифрові технології в 

сільському господарстві»;
3 панель: «Циркулярна економіка: переосмислення від-

ходів як ресурсів»;
4 панель: «Сталий розвиток та екологічна безпека»;
5 панель: «Сучасні технології в тваринництві. Ветеринар-

на медицина»;
6 панель: «Лідерство та формування індивідуального 

бренду»;
7 панель: «Інноваційний розвиток АПК та сільських те-

риторій».
У засіданні дискусійного клубу за напрямом «Сучасні 

моделі сільського господарства» ІІ місце зайняла студент-
ка 31-тз групи, голова студентського самоврядування ін-
женерно-технологічного факультету Альона Яковишина з 
доповіддю на тему «Льон – перспективна нішева культура».

Волонтерською організацією «Ра-
зом» (Умань) та заступником декана 
факультету економіки і підприєм-
ництва з виховної роботи Світланою 
Власюк для волонтерів й учасників 
АТО/ООС було зініційовано екскурсію 
студмістечком Уманського НУС «Музей 
під відкритим небом», розроблену пра-
цівниками бібліотеки університету.

Запрошеним гостям запропонували 
потрапити в цікаву казку університет-
ського кампусу, що межує з Софіївсь-
ким парком. Модератором та екскурсо-
водом виступила Наталія Михайлова, 
провідний бібліотекар Уманського 
НУС. 

Відвідувачі захопливо оглядали 
один із найстаріших в Україні оран-
жерейних комплексів, який було збу-
довано ще за розпорядженням графа 
Станіслава Потоцького. Оранжереї 
функціонують донині, приховуючи 
від допитливих очей острівець екзо-
тики серед мінливого клімату Украї-
ни та виступаючи базою практичної 
підготовки для студентів факультету 
лісового і садово-паркового навчання. 
Окреме позитивне враження викли-
кали старовинні друковані видання, 
що зберігаються у музейній кімнаті 
стародруків університетської бібліо-
теки. А родзинкою подорожі музеєм 
під відкритим небом стало частування 
гостей смачним і запашним варенням, 
звареним за рецептами XVIII століття.

***
У міжнародний день друзів факуль-

тет плодоовочівництва, екології та 
захисту рослин провів тематичну бла-
годійну акцію «Стиляги» для підтрим-
ки дитячого будинку. 

***
З метою підвищення інтересу до 

книги, виховання мистецтва читання, 
формування духовного світу дітей та 
молоді, працівники бібліотеки Уман-
ського національного університету 
садівництва на чолі з директором Те-
тяною Кравченко започаткували серію 
пізнавально-ознайомчих екскурсій для 
учнів, студентів, волонтерів, усіх бажа-
ючих. Понад 350 школярів, їх вчителів 
і батьків, волонтерів, ветеранів АТО, 
працівників і відвідувачів центру реа-
білітації інвалідів завітали на гостину 
до нашої бібліотеки. При цьому екскур-
сії для третини з них були організовані 
спільно з відділом доуніверситетської 
підготовки університету.

***
Презентація книг відомого 

краєзнавця Владислава Давидюка оз-
наменувала 3 червня в Уманському на-
ціональному університеті садівництва. 
Незаангажований погляд на історич-
ний фактаж крізь призму політичних 
і соціальних швидкоплинних подій, 
підтверджений фактами, світлинами 
й архівними документами розкрив за-
галу автор. Модератором заходу висту-
пив доктор філософських наук, профе-
сор кафедри соціально-гуманітарних і 
правових дисциплін Павло Ямчук. 

Ректор Уманського НУС Олена Не-

початенко, привітавши гостей, вис-
ловила вдячність присутнім і дослід-
нику, адже ансамбль студмістечка 
університету також є архітектурною 

пам’яткою та має державну цінність, 
тож отримувати нові відомості завжди 
корисно. Тим паче, що книга містить 
відомості про забудову головного кор-
пуса університету. 

На заході також були присутні 
представники всіх ЗВО й освітніх за-
кладів міста, очільники архівних схо-
вищ і директори бібліотек Умані, всі 
бажаючі та прихильники наукової 
історичної літератури.

***
10 червня до навчального закладу, 

на зустріч з колективом, завітав гене-
ральний директор директорату фа-
хової передвищої, вищої освіти Міні-
стерства освіти і науки України Олег 
Шаров. 

Під час зустрічі з представниками 
науково-педагогічного колективу на-
вчального закладу доповідач акцен-
тував увагу на основних завданнях 
Міністерства освіти і науки України у 
сфері вищої освіти у 2021 році й окрес-
лив базові вектори розвитку до 2025 
року, розкрив питання академічної, 
фінансової, організаційної і кадрової 
автономії університетів, наголосив на 
модернізації освітніх програм, зокре-
ма на систематичному їх перегляді, 
розробці професійних стандартів і їх 
гармонізації з освітніми стандартів, 
впровадження дистанційної та дуаль-
ної освіти замість заочної форми нав-
чання.
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